

## Президент Узбекистана принял главу миссии наблюдателей СНГ



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 25 октября принял председателя Исполнительного комитета – исполнительного секретаря СНГ Сергея Лебедева, пребывающего в нашей стране во главе миссии наблюдателей Содружества.

В начале встречи председатель Исполкома СНГ искренне поздравил главу нашего государства с убедительной победой на выборах Президента Республики Узбекистан, пожелав больших успехов в дальнейшей деятельности в деле обеспечения благополучия и процветания страны.



Особо отмечен заметный прогресс в развитии избирательного законодательства и выборных процедур в Узбекистане.

Были рассмотрены также вопросы расширения взаимовыгодного сотрудничества в рамках СНГ.

Глава нашего государства отметил приверженность Узбекистана углублению практического взаимодействия на пространстве Содружества, прежде всего на экономическом треке.



В частности, особое внимание уделено реализации договорённостей по итогам юбилейного саммита Организации, проведенного этом месяце в формате видеоконференции.

**Источник**